
Referat fra elevrådsmøte  

 

Tid:   Tirsdag 14.oktober kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Tekstilen. Vi møtes oppe i gangen og går samlet ned.  

2., 3. og 4.trinn blir hentet.  

Til stede: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn, 1 fra VK + rektor 
 

Saker:  

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. 

2. Trafikkuke: 

- Hva lærte dere denne uken? 

- Hva var bra, og hva kan vi gjøre annerledes 

neste gang?  

Elevene forteller at de liker å ha temauker. I trafikkuken lærte de mye om trafikken i Ytre 

Arna. Mange forteller om at det var gøy å lære om trafikkskilt og at de kjenner igjen skiltene 

i YA. Et trinn har vært ved steinknuserverket og telt biler på hovedveien, som de laget 

statistikk på og snakket om etterpå. Et trinn har lært om atferd på bussen og 

bussholdeplassen. Noen har hatt gøy kahoot, og noen har laget skilt. Noen trinn skulle ønske 

å hatt flere læringsøkter ute om trafikk. Alle var enige om at samlingen med 7.trinn i 

gymsalen var god (litt flaut, syns 7.trinn selv) 

 

3. Vennskapsuke:  

- Hvordan det å ha besøk av Morten? 

- Hva tenker vi om mobbing på YA? 

Er det noe vi særlig må jobbe videre med? 

Vk: Vi har lært at vi må være grei med hverandre og ikke si stygge ord og dytte hverandre. Få 

hjelp av en voksen. Si stopp når noen mobber andre. Vi likte besøk av Morten og elsket 

driftingen. 

2.trinn: kjempegøy! Gøy når det smalt, røyk og flammer. Mobbing er ikke gøy. Det har skjedd 

at noen har blitt mobbet, og da må vi snakke om det. Vi ønsker å jobbe mer med vennskap 

og vil ha Morten her igjen! 

3.trinn: Gøy når Morten var der. Det er ikke kjekt når noen mobber, og når noen ikke er grei, 

kan andre bli med. Det er litt av det på YA, men de fleste er gode på å si fra og alle vil jo 

egentlig være snille. Vi likte å ha vennskapsuke.  

Spør klassen 

din før møtet!  



4.trinn: Vi gjorde mye forskjellig denne uken. Vi laget vennskapsarmbånd og snakket om 

mobbing. Det er ikke vits å mobbe, det er ikke snilt, man kan få vondt inni seg av det. Vi vet 

at vi må gå til en voksen for hjelp. Kult med Morten og bil! 

5.trinn: Mobbing er dumt! Man blir lei seg. Fint med besøk av Morten, både i Timen livet og 

når han driftet.  

6.trinn: Det var veldig fint å ha Morten i ringen i Timen livet. Vi kunne snakket veldig lenge 

med han, og ønsker han på besøk igjen. Alle likte driftingen.  

7.trinn: Heldigvis har vi ikke mye mobbing her, men det kan skje. Bra vi har AV nå, for da blir 

det lettere å inkludere. Vennskapsuken var skikkelig bra. Verdens beste skoledag om 

torsdagen, sa mange! Morten var ærlig og modig.  

Elevrådet syns det er kjekt med noen utenfor skolen på vennskapsuken. Å bli kjent med 

andre er fint, både noen utenfra og med elever fra andre trinn. Det er viktig at skolen har 

vennskapsuke neste år også.  

 

4. Friminuttene: 

- Hvordan har dere det for tiden? 

- Hva tenker dere er viktig når vi starter med AV? 

Mellomtrinnet:  

- Vi har det stort sett bra, men gleder oss veldig til at AV starter slik at det blir flere 

aktiviteter. Det er viktig at de som blir AV er flink til å være grei mot alle og inkludere- 

kanskje de trenger hjelp av de voksne med det.  

- 4.trinn syns det er fint at de fortsatt har ett storefri med de små. Vi trenger hjelp når vi 

krangler eller kjeder oss.  

- Fotball og ping pong er fortsatt populært, men vi trenger at noen voksne er i nærheten slik 

at det ikke blir tull. Et trinn forteller om at de følges veldig tett opp med samtaler før og etter 

de har bingen, fordi de faktisk trenger det. Ping pong er ikke like populært som i fjor, men vi 

er glad vi har to bord.  

 

Småtrinnet: 

- Vi har det bra, og har mye å leke med. Noen ganger krangler vi i bingen. 

- Bra med nye baller. 3.trinn ønsker seg skikkelig fotball og ikke bare lett ball, det ordner vi. 

 

Fra alle:  

- Vi ønsker oss malingstreker i bingen: straffemerke (runding) på begge sider, en prikk på 

midten, keeperboks på begge sider. Torunn tar det videre til vaktmester.  



-Vi ønsker oss også nye målnett.  

-Vi ønsker oss Grip mikrofonen tilbake! Vi blir enig om fredag 31.oktober, i begge storefri. 

Representantene fra 5.trinn lager plakat til mellomtrinnet, de fra 2.trinn lager til småtrinnet. 

Torunn henger opp plakatene en dag før, og hjelper elevrådet med rigging og 

gjennomføring.  

 

5. Elevrådsdag for Arnaskolene 

Neste uke (tirsdag 21.oktober) kommer elevrådene fra Lone, Ådnamarka og 

Garnes på besøk til oss! (4.-7.trinn).  

Vi planlegger! Hva trenger vi å gjøre klart? 

Mål for dagen: Bli kjent med elevråd fra andre skoler, og lære sammen om hvordan elever 

kan medvirke i styring av skolen og hvordan man jobber i elevråd. 

2. og 3.trinn blir ikke med denne dagen, siden de andre skolene ikke har så unge elever med.  

Vi skal være på rom 13 kl. 9-12.30. Elevrådet hjelper Torunn med å lage til fra kl 8.30. 

I pausen kl 10.15-10.30 vil vi invitere med på kanonball i bingen. Representantene fra 6.trinn 

tar ansvar for å sette i gang. De fra 7.trinn leder ping pong, for de som ønsker det.  

Representantene fra 4. og 5.trinn tar mot gjestene på plassen når de kommer kl 9. De hjelper 

også til med å lage bordkort og annet som trengs praktisk i forkant.  

Plan for dagen: 

 

 

 


